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MAT E MÁ T I C A S II 

INDICACIONES AL ALUMNO/A 

l . El eerccio co-tsrc Ge 'res c lc c .ies ce c rc b lernc s V codo c lc cue <ere dos c ccicnes. Debe respond erse neceso 
ne me-re e 'es ues b 'cquos. escc g;erdo en codo ur¡o de el.os une solo de lo s cccic -ies (A e El. 

2 . Deo 'S eY.po ne·se con cc r.dc d el ::; I C n¡eC ~ l :e [l :O del p.cb le"1c c e l '"étoce utilized 'J pc :c su resolución. Icdos 
los re S8 ue S18 S cebe;l ,; e l rCZ C l'ic O ::J ~ . 

') Toc e s les oreg un'os se pun10c n ig JC . 

BLOQUE 1 

LA. Séa ((.1') = ~, Se pide: 
1 - 1.1' I 

a) Dominio )' corte- co n los eje». 

IJ1Asíntotas. 

e) lnt erval os de crecimiento y decrecimiento y grática de la función . 

LB . a) Determinar los valores de 1/ y b para los cuales la func;(¡n /i.ri = 1/ I¡¡I .\,) + b,I ' + .1 tiene extremos relati­
vox en los punto') x = I Y v = 2. Av er ig uars i C':'!tO\ extremo- <on nuiximos O mín imo ... , 

IJ) Con los valores obtenid os de 1/. !J. ca lcu lar ra70nauamenle e l áreu de l reci nto limitado por la función, 
e l eje OX y la, rectusv =I Y v=2. 

BLOQUE 2 

li b C) 
2.A, Se consideran la, matrices A = (~ ~ ) y B= ( ti e .f 

:l (, 

Compro bar que el determi nante de A.B siempre e, O y que pueden e legirse valores de a.b.c.d.c.f de forma 
que cl determin ante de B.A seu distinto de (l. 

2,1l, a ) Discutir el siguiente sistema de ec uaciones según lo, valore, dé a 

v + 1; ~ }I
JI + lI\' + 3 ~ 

2..1.' + .'" + a; 

h) Si para algún valor de a es compatible indeterminado. resolverlo en este caso . 



BLOQUE 3 

.v + 2\' - 9 O0= 

3.A. Se consideran la recia r= { \. + : - 3 0= O y el punto P (2. 1. 2) 

a) Determinar la ecuaci ón del plano perpendicular a r por P. 

b) Entre todas las rectas del espacio que pasan por P y son ortogonales a r, determinar una recta s que no cor­
te a r, 

e) Hallar el punto de s que está más próximo a la recta r. 

3.B. Dadas la,; rectas: 

.v y - ,. = O
={ .:Ix + 2.1' = 9 + 

r Y {.\ - v + 2: = O 
s -

( I.r - 2\' 0= -2 

dete rminar un valor de a para que la, rectas r y s sean paralelas y otro valor de (/ para que r y s se crucen. 

Con el valor de l/ para el cual r y S SOIl paralelas, calcular:
 
a) Ecuación del plano 11: que contiene a r y s.
 
b) El punto del plano 11: que está má,; próximo al origen de coordenadas.
 


